



Ecomax Trailers SRL funcționează ca agent al Berger Fahrzeugtechnik Ges.m.b.H., urmând ca în viitor să devină dealer pe piața din România. Semiremorciile BERGERecotrail® sunt produse de top cu calități unice în sectorul remorcilor cu sarcina utilă optimizată, acestea având o greutate proprie mai redusă decât a altor produse de pe piață și o sarcină utilă mai mare, ceea ce reprezintă un avantaj major pentru transportatorii internaționali.

**C**ântărind numai 4,7 t în varianta standard cu prelată, BERGERecotrail® este construită cu scopul de a deveni noua semiremorcă preferată de transportatorii de marfă grea, interesați și de un volum mare de transport. Orice transportator poate găsi structura potrivită, producătorul austriac având în portofoliu de la semiremorci mega până la platforme pentru transportul materialelor de construcții.

Berger folosește componente ale unor producători renumiți – axe SAF-Holland, sisteme de frânare Knorr Bremse, sistem de iluminare Hella, anvelope Goodyear etc. – ceea ce asigură utilizatorilor vehiculelor BERGERecotrail® service-ul în orice moment, în întreaga Europă.

Produsele de bază sunt semiremorciile cu prelată culisantă standard și mega, pentru industriile unde se cer greutăți mai mari. Acestea pot fi oferite și în varianta cu podea cu vană pentru transportul rolelor de tablă

(aluminiu sau oțel) sau platformă (fără suprastructură), pentru transportul materialelor de construcții.

Două dintre avantajele semiremorcilor BERGERecotrail® apreciate de către utilizatori sunt cele legate de costurile de transport mai reduse, deoarece o remorcă goală este mai ușoară decât una clasică, economia de motorină putând ajunge la 1 sau 1,2 l /100km. De asemenea, atunci când transportă la sarcină maximă, aceasta va prelua un volum mai mare de marfă,

deci și tariful de transport poate fi crescut.

### Semiremorciile Berger – cele patru „e”

Semiremorciile producătorului austriac urmăresc îndeplinirea a patru cerințele esențiale din domeniul transportului de mărfuri: economie, ecologie, eficiență și excelență.

**Economie** – greutatea proprie redusă a semiremorcilor permite o sarcină utilă maximă. Se poate transporta mai mult, cu mai puține curse, scăzând în mod sim-

țitor costurile operaționale.

**Ecologie** – un număr redus de curse și o greutate mai mică scad consumul de combustibil, reduc emisiile de gaze și zgomot, protejând astfel oamenii și mediul.

**Eficiență** – greutatea mai mică a semiremorcilor scade consumul de combustibil și reduce uzura.

**Excelență** – de la proiectare, la producție și până la controlul final – standardele de calitate ale BERGERecotrail® asigură o calitate maximă a prelucrării și toleranțe minime.

